

Новое исследование в НИИАД



Научно-исследовательским институтом автомобильных дорог при АК "Узавтойул" ведется значительная работа над научными изобретениями и новыми разработками. Одна из них – работа над новым исследовательским оборудованием.

Научно-исследовательским институтом по "Проекту развития региональных автодорог", на реконструкцию и улучшение примерно 376 км региональных дорог в Ташкентской, Ферганской, Андижанской и Наманганской области, ведется работы по приобретению оборудования и техники для диагностики, лабораторных испытаний и кадастра автомобильных дорог.



Целью проекта является улучшение существующего технического управления ремонтом и содержанием дорог в Узбекистане, и среди других, закупка современного исследовательского оборудования для расширения перечня сети дорог и знание их состояния.



По словам руководителя института О.Зияева, основной задачей закупаемого оборудования, является с одной стороны, улучшение контроля качества строительных работ, а с другой стороны, расширение знаний об использовании и состоянии дорожной сети с целью использовать данные в современных методах и инструментах программирования и

планирования работ.

Пресс-служба АК "Узавтойул"